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EXTRACTO DE LA SESIÓN ORDINARIA 

Junta Municipal del Distrito de Villaverde 

Jueves, 19 de junio de 2025 

Salón de Actos de la Junta Municipal del Distrito 
 

 

ASISTENTES: 

 

Presidente 

D. Orlando Chacón Tabares 

 

Vocales Vecinos/as: 

 

Grupo Municipal del Partido Popular 

Dª. María del Pilar García Moreno, Portavoz 

D. Alberto Vicente Hernández, Portavoz Adjunto 

Dª. Katherine Perpetua Gutiérrez Justo 

D. Francisco Nieto García 

Dª. María Luisa Rodríguez Fuertes 

D. José Carlos Fernández Arribas 

Dª. Yelitza del Valle Rivas  

D. Manuel Nogales Sanz 

Dª. María Gonzales Sánchez 

D. José Luis Olivares Conde 

D. David Bravo Garabito 

D. Michael Alexander Ferreira Costa 

D. Daniel Serrano García 

 

Grupo Municipal Mas Madrid: 

Dª. Carolina Corbacho Taravilla - Portavoz 

D. Juan Antonio Mora Cuchillero, Portavoz Adjunto 

D. Alejandro del Real Mateos 

Dª. Cristina Guerrero Zarza 

Dª. Alicia Pintor Gutiérrez 

D. Sergio Nieto Arrarás 

 

Grupo Municipal Socialista 

Dª. Pilar Carcelén Gómez – Portavoz Adjunta 

D. Samuel Antonio Álvarez Herrera 
Dª. María Luisa Soler García 

 

Grupo Municipal Vox  

D. Jorge Mata García, Portavoz  

D. Rafael del Palacio Cedillo, Portavoz Adjunto 

 

 

 



Información de Firmantes del Documento

CARLOS DE GRADO MEDRANO - SECRETARIO DEL DISTRITO DE VILLAVERDE Fecha Firma: 23/06/2025 11:45:48
URL de Verificación: https://csv.madrid.es/VECSV_WBCONSULTA/VerificarCove.do CSV : CUSJWDCGZXRVLJVM

 

Junta Municipal Distrito de Villaverde 
Sesión Ordinaria 19 de junio de 2025  Página 2 de 7 

Ausentes: 

D. Héctor Criado de Pastors, portavoz del Grupo Municipal Socialista. 

D. Honorio Borrego García, vocal del Grupo Municipal Socialista. 

 

Secretario del Distrito 

D. Carlos de Grado Medrano 

 

Otros asistentes: 

 

La Concejala Del Grupo Municipal Más Madrid Dª. Ana Carolina Elías Espinoza. 

 

 

 

En Madrid, siendo las diecisiete horas y treinta y cinco minutos del día 19 de junio 

de 2025, se reúne la Junta Municipal del Distrito de Villaverde, bajo la Presidencia 

de D. Orlando Chacón Tabares, en sesión ordinaria y con la asistencia que se ha 

reseñado, en la sede del Distrito de Villaverde, sita en la calle Arroyo Bueno, 

número 53 de esta capital, previa convocatoria al efecto, tratándose los asuntos y 

adoptándose los acuerdos que a continuación se indica: 

 

ORDEN DEL DÍA 

ACUERDOS ADOPTADOS 

1. Aprobación del acta de la sesión ordinaria de fecha 21 de mayo de 2025. 

El acta es aprobada por unanimidad. 

 

PARTE RESOLUTIVA 

Proposiciones de los Grupos Políticos 

2. Proposición 2025/0865888 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid del 

siguiente tenor literal: 
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Que la Junta Municipal de Distrito inste al órgano competente para llevar a cabo 

la reposición y reintegración de los Pinos perdidos durante la borrasca Filomena 

en el parque de la Dehesa Boyal situado en el barrio de San Cristóbal de los 

Ángeles. 

La proposición es aprobada por unanimidad.  

 

3. Proposición 2025/0860882 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid, 

acerca de la fuente ornamental situada en la calle San Jenaro, del siguiente 

tenor literal:  

Que la Junta Municipal de Distrito inste al órgano competente para la 

restauración de la fuente y el conjunto escultórico, recuperando los bancos 

perimetrales eliminados, mejorar el sistema de canalización del agua y mejorar 

la conservación diaria del monumento para evitar su vandalización y el uso 

inadecuado de la misma. 

La proposición es aprobada por unanimidad. 

 

4. Proposición 2025/0877784 presentada por el Grupo Municipal Vox del siguiente 

tenor literal: 

Que la Junta Municipal de Distrito, o si no fuese competente, inste al órgano 

competente a, ante el previsible aumento del uso de los parques Plata y 

Castañar y Dehesa Boyal, debido a la llegada del período estival, incrementar la 

vigilancia policial en ambos parques. 

La proposición es aprobada por mayoría con el voto a favor del del Grupo 

Municipal Vox (2), Grupo Municipal Socialista (3) y del Grupo Municipal Popular 

(14) y con la abstención del Grupo Municipal Más Madrid (6). 

 

5. Proposición 2025/0877548 presentada por el Grupo Municipal Vox del siguiente 

tenor literal: 
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Que la Junta Municipal de Distrito, o si no fuese competente, inste al órgano 

competente a, ante el previsible aumento del uso de los parques Plata y 

Castañar y Dehesa Boyal, debido a la llegada del período estival, incrementar la 

limpieza en ambos parques. 

La proposición es aprobada por unanimidad. 

 

6. Proposición 2025/0861099 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid del 

siguiente tenor literal:  

Que la Junta Municipal de Distrito inste al órgano competente para que se instale 

una fuente de agua para beber de uso público, con carácter urgente en el parque 

situado entre la calle Zafiro y la calle Auñón, en el barrio de Butarque, por ser 

uno de los parques de la zona desprovisto de fuentes y sombras. 

La proposición es aprobada por unanimidad. 

 

7. Proposición 2025/0861174 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid del 

siguiente tenor literal: 

Que la Junta Municipal de Villaverde, inste al órgano competente a instalar 

bolardos en los tres pasos de peatones de la intersección de la calle Violetas con 

la calle Ampuero que dan acceso al Parque "El Cruce" y al Centro de 

Especialidades de Villaverde. 

La proposición es aprobada por unanimidad. 

 

8. Proposición 2025/0877772 presentada por el Grupo Municipal Vox del siguiente 

tenor literal: 

Que la Junta Municipal de Distrito, o si no fuese competente, inste al órgano 

competente a, ante el aumento de la vegetación dadas las peculiares 

condiciones atmosféricas del invierno y primavera recientes, desbrozar con 
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prioridad la franja este de la A-42 a su paso por el distrito de Villaverde, 

especialmente los entornos de los parques Plata y Castañar y Forestal Julio 

Alguacil. 

La proposición es aprobada por unanimidad. 

 

9. Proposición 2025/0866628 presentada por el Grupo Municipal Vox del siguiente 

tenor literal: 

Que la Junta Municipal de Distrito, o si no fuese competente, inste al órgano 

competente a resolver el desnivel que en el lado norte del paso de cebra entre 

las calles Oxígeno y la avenida Real de Pinto hace que en cuanto llueve, el paso 

de cebra quede impracticable. 

La proposición es aprobada por unanimidad. 

 

Proposiciones de Asociaciones Vecinales 

10. Proposición 2025/0843891 presentada por la Asociación de Vecinos y 

Copropietarios de Ciudad de los Ángeles del siguiente tenor literal: 

1º. Que el pleno de la Junta Municipal de Villaverde apruebe que su Concejal 

Presidente contacto con los posibles usuarios de la vía férrea que finaliza en el 

polígono industrial de la calle Eduardo Barreiros, para conocer con exactitud cuál 

es el nivel actual de utilización. 

2º. Que en el caso de que tal utilización sea nula, se dirija a la organización o 

ente del que dependa la repetida vía, para contemplar la posibilidad de su 

desaparición física o al menos el desmantelamiento de los pasos a nivel y dar 

continuidad a la calle Anoeta. 

La proposición es aprobada por unanimidad. 
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PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 

Preguntas 

11. Se sustancia la pregunta 2025/0860993 formulada por el Grupo Municipal Más 

Madrid con el siguiente tenor literal:  

¿Cómo valora el concejal presidente que más del 75 por ciento de las familias 

que han solicitado plaza en el periodo de admisión de Escuelas Infantiles 

Municipales de Villaverde para el próximo curso, se haya quedado sin ella? 

 

12. Se sustancia la pregunta 2025/0861256 formulada por el Grupo Municipal Más 

Madrid con el siguiente tenor literal:  

¿Tiene conocimiento el Concejal-Presidente de cuándo se van a llevar a cabo las 

obras de reforma de la IDB Raúl González, tiempo de duración de las mismas, y 

dónde se tiene pensado reubicar a las personas usuarias de la misma inscritas 

en alguna actividad? 

 

13. Se sustancia la pregunta 2025/0866638 formulada por el Grupo Municipal Vox 

con el siguiente tenor literal: 

Qué valoración hace el Concejal Presidente de la programación de los Espacios 

de Igualdad del distrito de Villaverde para el mes de junio de 2025. 

 

Información del Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito 

14. Se da cuenta de los Decretos dictados por el Concejal Presidente y las 

Resoluciones de la Coordinadora del Distrito en el ejercicio de sus respectivas 

competencias. 

 



Información de Firmantes del Documento

CARLOS DE GRADO MEDRANO - SECRETARIO DEL DISTRITO DE VILLAVERDE Fecha Firma: 23/06/2025 11:45:48
URL de Verificación: https://csv.madrid.es/VECSV_WBCONSULTA/VerificarCove.do CSV : CUSJWDCGZXRVLJVM

 

Junta Municipal Distrito de Villaverde 
Sesión Ordinaria 19 de junio de 2025  Página 7 de 7 

 

Sin más asuntos que tratar finaliza la sesión a las dieciocho horas y cuarenta 

minutos. 

 

 Madrid, 19 de junio de 2025 

EL SECRETARIO DEL DISTRITO 

DE VILLAVERDE 

Firmado electrónicamente 

 Fdo.: Carlos de Grado Medrano 





 


Junta Municipal Distrito de Villaverde 
Sesión Ordinaria 19 de junio de 2025  Página 1 de 7 


 


EXTRACTO DE LA SESIÓN ORDINARIA 


Junta Municipal del Distrito de Villaverde 


Jueves, 19 de junio de 2025 


Salón de Actos de la Junta Municipal del Distrito 
 


 


ASISTENTES: 


 


Presidente 


D. Orlando Chacón Tabares 


 


Vocales Vecinos/as: 


 


Grupo Municipal del Partido Popular 


Dª. María del Pilar García Moreno, Portavoz 


D. Alberto Vicente Hernández, Portavoz Adjunto 


Dª. Katherine Perpetua Gutiérrez Justo 


D. Francisco Nieto García 


Dª. María Luisa Rodríguez Fuertes 


D. José Carlos Fernández Arribas 


Dª. Yelitza del Valle Rivas  


D. Manuel Nogales Sanz 


Dª. María Gonzales Sánchez 


D. José Luis Olivares Conde 


D. David Bravo Garabito 


D. Michael Alexander Ferreira Costa 


D. Daniel Serrano García 


 


Grupo Municipal Mas Madrid: 


Dª. Carolina Corbacho Taravilla - Portavoz 


D. Juan Antonio Mora Cuchillero, Portavoz Adjunto 


D. Alejandro del Real Mateos 


Dª. Cristina Guerrero Zarza 


Dª. Alicia Pintor Gutiérrez 


D. Sergio Nieto Arrarás 


 


Grupo Municipal Socialista 


Dª. Pilar Carcelén Gómez – Portavoz Adjunta 


D. Samuel Antonio Álvarez Herrera 
Dª. María Luisa Soler García 


 


Grupo Municipal Vox  


D. Jorge Mata García, Portavoz  


D. Rafael del Palacio Cedillo, Portavoz Adjunto 


 


 


 







 


Junta Municipal Distrito de Villaverde 
Sesión Ordinaria 19 de junio de 2025  Página 2 de 7 


Ausentes: 


D. Héctor Criado de Pastors, portavoz del Grupo Municipal Socialista. 


D. Honorio Borrego García, vocal del Grupo Municipal Socialista. 


 


Secretario del Distrito 


D. Carlos de Grado Medrano 


 


Otros asistentes: 


 


La Concejala Del Grupo Municipal Más Madrid Dª. Ana Carolina Elías Espinoza. 


 


 


 


En Madrid, siendo las diecisiete horas y treinta y cinco minutos del día 19 de junio 


de 2025, se reúne la Junta Municipal del Distrito de Villaverde, bajo la Presidencia 


de D. Orlando Chacón Tabares, en sesión ordinaria y con la asistencia que se ha 


reseñado, en la sede del Distrito de Villaverde, sita en la calle Arroyo Bueno, 


número 53 de esta capital, previa convocatoria al efecto, tratándose los asuntos y 


adoptándose los acuerdos que a continuación se indica: 


 


ORDEN DEL DÍA 


ACUERDOS ADOPTADOS 


1. Aprobación del acta de la sesión ordinaria de fecha 21 de mayo de 2025. 


El acta es aprobada por unanimidad. 


 


PARTE RESOLUTIVA 


Proposiciones de los Grupos Políticos 


2. Proposición 2025/0865888 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid del 


siguiente tenor literal: 
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Que la Junta Municipal de Distrito inste al órgano competente para llevar a cabo 


la reposición y reintegración de los Pinos perdidos durante la borrasca Filomena 


en el parque de la Dehesa Boyal situado en el barrio de San Cristóbal de los 


Ángeles. 


La proposición es aprobada por unanimidad.  


 


3. Proposición 2025/0860882 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid, 


acerca de la fuente ornamental situada en la calle San Jenaro, del siguiente 


tenor literal:  


Que la Junta Municipal de Distrito inste al órgano competente para la 


restauración de la fuente y el conjunto escultórico, recuperando los bancos 


perimetrales eliminados, mejorar el sistema de canalización del agua y mejorar 


la conservación diaria del monumento para evitar su vandalización y el uso 


inadecuado de la misma. 


La proposición es aprobada por unanimidad. 


 


4. Proposición 2025/0877784 presentada por el Grupo Municipal Vox del siguiente 


tenor literal: 


Que la Junta Municipal de Distrito, o si no fuese competente, inste al órgano 


competente a, ante el previsible aumento del uso de los parques Plata y 


Castañar y Dehesa Boyal, debido a la llegada del período estival, incrementar la 


vigilancia policial en ambos parques. 


La proposición es aprobada por mayoría con el voto a favor del del Grupo 


Municipal Vox (2), Grupo Municipal Socialista (3) y del Grupo Municipal Popular 


(14) y con la abstención del Grupo Municipal Más Madrid (6). 


 


5. Proposición 2025/0877548 presentada por el Grupo Municipal Vox del siguiente 


tenor literal: 
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Que la Junta Municipal de Distrito, o si no fuese competente, inste al órgano 
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Castañar y Dehesa Boyal, debido a la llegada del período estival, incrementar la 


limpieza en ambos parques. 
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6. Proposición 2025/0861099 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid del 


siguiente tenor literal:  
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uno de los parques de la zona desprovisto de fuentes y sombras. 
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7. Proposición 2025/0861174 presentada por el Grupo Municipal Más Madrid del 


siguiente tenor literal: 


Que la Junta Municipal de Villaverde, inste al órgano competente a instalar 


bolardos en los tres pasos de peatones de la intersección de la calle Violetas con 


la calle Ampuero que dan acceso al Parque "El Cruce" y al Centro de 


Especialidades de Villaverde. 


La proposición es aprobada por unanimidad. 


 


8. Proposición 2025/0877772 presentada por el Grupo Municipal Vox del siguiente 


tenor literal: 


Que la Junta Municipal de Distrito, o si no fuese competente, inste al órgano 


competente a, ante el aumento de la vegetación dadas las peculiares 


condiciones atmosféricas del invierno y primavera recientes, desbrozar con 
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prioridad la franja este de la A-42 a su paso por el distrito de Villaverde, 


especialmente los entornos de los parques Plata y Castañar y Forestal Julio 


Alguacil. 


La proposición es aprobada por unanimidad. 


 


9. Proposición 2025/0866628 presentada por el Grupo Municipal Vox del siguiente 


tenor literal: 


Que la Junta Municipal de Distrito, o si no fuese competente, inste al órgano 


competente a resolver el desnivel que en el lado norte del paso de cebra entre 


las calles Oxígeno y la avenida Real de Pinto hace que en cuanto llueve, el paso 


de cebra quede impracticable. 


La proposición es aprobada por unanimidad. 


 


Proposiciones de Asociaciones Vecinales 


10. Proposición 2025/0843891 presentada por la Asociación de Vecinos y 


Copropietarios de Ciudad de los Ángeles del siguiente tenor literal: 


1º. Que el pleno de la Junta Municipal de Villaverde apruebe que su Concejal 


Presidente contacto con los posibles usuarios de la vía férrea que finaliza en el 


polígono industrial de la calle Eduardo Barreiros, para conocer con exactitud cuál 


es el nivel actual de utilización. 


2º. Que en el caso de que tal utilización sea nula, se dirija a la organización o 


ente del que dependa la repetida vía, para contemplar la posibilidad de su 


desaparición física o al menos el desmantelamiento de los pasos a nivel y dar 


continuidad a la calle Anoeta. 


La proposición es aprobada por unanimidad. 
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PARTE DE INFORMACIÓN, IMPULSO Y CONTROL 


Preguntas 


11. Se sustancia la pregunta 2025/0860993 formulada por el Grupo Municipal Más 


Madrid con el siguiente tenor literal:  


¿Cómo valora el concejal presidente que más del 75 por ciento de las familias 


que han solicitado plaza en el periodo de admisión de Escuelas Infantiles 


Municipales de Villaverde para el próximo curso, se haya quedado sin ella? 


 


12. Se sustancia la pregunta 2025/0861256 formulada por el Grupo Municipal Más 


Madrid con el siguiente tenor literal:  


¿Tiene conocimiento el Concejal-Presidente de cuándo se van a llevar a cabo las 


obras de reforma de la IDB Raúl González, tiempo de duración de las mismas, y 


dónde se tiene pensado reubicar a las personas usuarias de la misma inscritas 


en alguna actividad? 


 


13. Se sustancia la pregunta 2025/0866638 formulada por el Grupo Municipal Vox 


con el siguiente tenor literal: 


Qué valoración hace el Concejal Presidente de la programación de los Espacios 


de Igualdad del distrito de Villaverde para el mes de junio de 2025. 


 


Información del Concejal Presidente y de la Coordinadora del Distrito 


14. Se da cuenta de los Decretos dictados por el Concejal Presidente y las 


Resoluciones de la Coordinadora del Distrito en el ejercicio de sus respectivas 


competencias. 
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Sin más asuntos que tratar finaliza la sesión a las dieciocho horas y cuarenta 


minutos. 


 


 Madrid, 19 de junio de 2025 


EL SECRETARIO DEL DISTRITO 


DE VILLAVERDE 


Firmado electrónicamente 


 Fdo.: Carlos de Grado Medrano 
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